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Kunden würdigen Leistung, Partnerschaft und Innovationen in 2016 
 

Zahlreiche Auszeichnungen für Henkel Adhesive 
Technologies   
 

Düsseldorf – General Motors, Jaguar Land Rover und Yuhan-Kimberly zählen 
zu einer großen Anzahl internationaler Hersteller, die im vergangenen Jahr 
die herausragenden Leistungen von Henkel in den Bereichen Qualität, 
Nachhaltigkeit und Innovation ausgezeichnet haben. Als ein weltweiter 
Marktführer für hochwirksame Lösungen arbeitet der Unternehmensbereich 
Adhesive Technologies eng mit seinen Kunden zusammen, um 
bahnbrechende Innovationen sowie maßgeschneiderte Produkte zu 
entwickeln und dabei gleichzeitig Qualität und Liefertreue sicherzustellen.  
 
Lieferantenpreise haben für Henkel Adhesive Technologies eine hohe 
Bedeutung, weil sie belegen, dass die Bedürfnisse der Kunden nach Qualität 
und Effizienz erfüllt werden. Yuhan-Kimberly, der größte Hersteller von 
Hygieneprodukten in Südkorea, hat Henkel im Jahr 2016 als besten Lieferanten 
in der Kategorie Hygiene ausgezeichnet.  Young-Kyu Ko, Purchasing Director bei 
Yuhan-Kimberly, erklärt: „Wir treiben unser Geschäftswachstum mit 
zuverlässigen Partnern kontinuierlich voran. […] Wir bedanken uns bei Henkel 
für die essentiellen Beiträge, unsere gegenseitigen Geschäftsziele in allen 
Sparten erreicht zu haben.“ Henkel liefert Klebstofflösungen, die Yuhan-
Kimberly dabei unterstützen, zentrale Trends und Marktbedürfnisse zu erfüllen.  
 
Im zweiten Jahr in Folge hat General Motors dem Henkel-Standort in 
Heidelberg den ‚Supplier of the Year Award’ verliehen. Dank der erstklassigen 
Lieferleistung konnte der Automobilhersteller seine Servicequalität verbessern. 
Auch Jaguar Land Rover zeichnete den Standort im Jahr 2016 für dessen 
Lieferqualität aus.  
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Der chinesische Automobilhersteller Qoros würdigte Henkels Engagement zur 
Abfallvermeidung und Abwasserbehandlung für die Produktserie Bonderite 
1800 zur Zirkoniumoxid-Vorbehandlung von Fahrzeugkarosserien. Das 
Bonderite-Dünnschichtverfahren ist wesentlich umweltverträglicher als 
herkömmliche Behandlungen mit Zinkphosphat und erhöht die 
Prozesseffizienz. Im Bereich Nachhaltigkeit hat auch Sofidel, ein weltweit 
führender Hersteller von Hygienepapieren, Henkel Adhesive Technologies als 
besten Lieferanten in der Kategorie Beschaffung und Einkauf mit dem ‚Sofidel 
Supplier Sustainability Award` ausgezeichnet.  
 
Das Team für Akustik- und Strukturlösungen erhielt von Mahindra Mahindra, 
einem der größten indischen Automobilhersteller, den Innovationspreis 2016. 
Der langjährige Kunde Arçelik, ein türkischer Hersteller von Haushaltsgeräten, 
hat dem Unternehmensbereich Adhesive Technologies seinen ‚Look Further 
Award‘ verliehen. Der Preis würdigt Henkels Beiträge zur Steigerung von 
Qualität und Effizienz bei gleichzeitiger Reduzierung des Gesamt-
Energieverbrauchs. 
 
Über Henkel 
Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, 
Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen 
führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel 
Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den 
Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen 
Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine 140-jährige 
Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2015 erzielte Henkel einen Umsatz von 18,1 Mrd. Euro 
und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 2,9 Mrd. Euro. Allein die drei Top-Marken Persil, 
Schwarzkopf und Loctite erzielen dabei einen Umsatz von mehr als 6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt 
weltweit rund 50.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke 
Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die 
führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und 
Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden 
Sie unter www.henkel.de.  
 
 
 
 
 
 

http://www.henkel.de/
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Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://www.henkel.de/presse 
 
 
Kontakt Sebastian Hinz  
Telefon +49 211 797-85 94   
E-Mail sebastian.hinz@henkel.com  
 
 
Henkel AG & Co. KGaA 
 
 

 
Führende Automobilhersteller haben den Henkel-Standort in Heidelberg für herausragende 
Leistungen im Bereich Lieferqualität ausgezeichnet. 
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Zahlreiche internationale Hersteller würdigen die enge Partnerschaft von Henkel Adhesive 
Technologies mit seinen Kunden entlang der gesamten Wertschöpfungskette. 


